

Zapleti pri prodaji Mercatorja

TV SLOVENIJA 1, 10.01.2014, DNEVNIK, 19.02

MANICA J. AMBROŽIČ: Zapleta se že deveti poskus prodaje Mercatorja. Po neuradnih informacijah je hrvaška družba Agrokor prodajnemu konzorciju poslala novo ponudbo za odkup največjega slovenskega trgovca. Tokrat naj bi za delnico namesto 120 evrov ponudila le 80 evrov, ob tem pa bi Mercator dokapitalizirala z 225 milijoni evrov. Kot smo povedali, gre za neuradne informacije. Poglejmo, kaj je izvedel naš hrvaški dopisnik Vanja Vardjan.

VANJA VARDJAN: Hrvaški mediji danes poročajo, da Agrokor za nakup Mercatorja zdaj nudi celo 70 milijonov evrov več, kot po podpisu sporazuma septembra, celotna izplačana vsota za Mercator naj bi tako bila 525 milijonov evrov, 300 milijonov za odkup delnic in 225 za dokapitalizacijo. Vir blizu Agrokorja nam je zaupal, da so se za novo deljeno obliko ponudbe odločili tudi zaradi zahtev Mercatorjevih bank upnic. Te bi ob dokapitalizaciji prišle prej do posojenega denarja, saj bi se Mercatorjev dolg tako zmanjšal z 995 na 740 milijonov evrov in bi bil obvladljiv. Tretjino nižja ponudba za delnice pa seveda ne diši sedanjim lastnikom Mercatorja, predvsem Pivovarni Laško. Agrokor nam je sicer danes posredoval pisni odgovor, da špekulacij ne želi komentirati in da se dogovor, podpisan septembra, spoštuje. Nekdanji vodja uprave Agrokorjevega Konzuma Drago Muniza pravi, da posel še ni ogrožen.

DRAGO MUNIZA (finančni svetovalec): Posel dobro poteka, je pa zelo zapleten. Pri njem sodeluje 55 bank, pet ali šest državnih protimonopolnih komisij in financierji, ki niso od tod, ampak so iz Amerike, Evrope, različni ljudje.

VARDJAN: Prihodnjih dva tedna naj bi potekala intenzivna tajna pogajanja o tem, kako z denarjem, ki je na voljo, zadovoljiti apetite bank upnic in lastnikov Mercatorjevih delnic. Če dogovor do konca januarja ne bo dosežen, pa bo posel dokončno padel v vodo.

J. AMBROŽIČ: Kdo bo torej na boljšem oziroma na slabšem, če bo veljal Agrokorjev novi predlog. Poglejmo, kaj je o tem na naši televiziji dejal borzni posrednik Tomislav Apollonio:

TOMISLAV APOLLONIO (borzni posrednik, Abanka): Zagotovo lastniki dobijo namesto 120 samo 80 evrov, na drugi strani pa verjetno teh 225 milijonov pomeni, da bo lahko hitro lastništvo konsolidiral, iztisnil **male delničarje** in potem povsem prevzel firmo. Pridobijo pa seveda tukaj upniki, ker domnevamo, da ta dokapitalizacija bo šla za poplačilo nekaterih dolžniških obveznosti in zmanjšanja zadolženosti Mercatorja.

J. AMBROŽIČ: Kot smo povedali, lastniki Mercator prodajajo že devetič, a se tudi tokrat zapleta, bo Agrokorju posel vendarle uspel. Kaj pravijo na Hrvaškem, Vanja Vardjan?

VARDJAN: Dober večer. Čas za dogovor o nakupu Mercatorja se res izteka in zato ni čudno, da na dan prihajajo informacije in tudi dezinformacije iz različnih virov in tudi nervoza vpletenih v pogajanja. Vir, ki je na Hrvaški strani vključen v pogajanja, mi je zaupal, da informacija o nekaj nižji ceni za delnici Mercatorja in dokapitalizaciji drži, in da so tudi številke kar pravišnje. V prihodnjih dneh, te dni, naj bi potekala intenzivna pogajanja o tem, kako s ponudbo zadovoljiti tako banke upnice kot tudi prodajalce Mercatorjevih delnic. Denar za nakup naj bi bil zagotovljen, a možni neuspešni prevzem Mercatorja bi lahko zelo slabo vplival na prihodnje poslovne načrte Agrokorja, in zato si v Zagrebu želijo, da bi posel na koncu uspel.

J. AMBROŽIČ: Hvala.